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VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Inzameling pmd  -  Evolutie

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 1245 van 16 juli 2021, die handelde over de 
evolutie van de inzameling van pmd naar aanleiding van de nieuw geïntroduceerde pmd-
zak. 

Uit het antwoord op die vraag bleek dat de introductie van de zak geleid had tot veel 
meer ingezamelde pmd. Dat was uiteraard ook de bedoeling. Fost Plus mikte op een 
toename van 8 extra kilogram per jaar per inwoner; het bleek dat die toename ook werd 
gehaald.

Teneinde het dossier verder te kunnen opvolgen, had ik graag een antwoord gekregen op 
volgende vragen.

1. Kan de minister per intercommunale een overzicht geven van de evolutie in 
opgehaalde pmd sinds juni 2021?

2. Wordt de toename die in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 1245 vermeld werd 
nog steeds aangehouden? Of is die zelfs nog vergroot?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME 

ANTWOORD
op vraag nr. 718 van 21 april 2022
van FREYA PERDAENS

1. In de tabel in bijlage is de laatste stand van zaken opgenomen. De cijfers fluctueren 
uiteraard van maand tot maand. Daarom wordt het gemiddelde bepaald vanaf de 
startmaand van de uitgebreide pmd inzameling tot maart 2022 (kg/inw/jaar). Dit wordt 
telkens vergeleken met de laatste cijfers van vóór de invoering van de nieuwe 
sorteerregels.

2. Dankzij een uitstekende samenwerking tussen de intercommunales, de milieubedrijven 
en Fost Plus, is de uitrol van de uitgebreide pmd inzameling volgens de vooropgestelde 
planning gebeurd, ondanks Covid-19. 

De in Vlaanderen ingezamelde hoeveelheid bereikt de vooropgestelde doelstelling van 
23 kg/inwoner per jaar. In bepaalde regio’s zien we nog marge voor verbetering; Fost 
Plus blijft dan ook in nauw overleg met de lokale overheden via verschillende kanalen 
de sorteerregels communiceren, met het oog op het verhogen van de selectieve 
captatiegraad van pmd.

Er wordt gemiddeld 8,5 kg/inwoner per jaar extra pmd ingezameld. Het gaat hier om 
een gewogen gemiddelde, waarin evenwel geen rekening wordt gehouden met de 
intercommunales die in 2021 gestart zijn, omdat die cijfers nog te veel fluctueren.   

BIJLAGE

Inzamelrendement pmd

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14747

